

KOSMETICKÉ FIRMY OPĚT PŘICHÁZEJÍ S NOVOU PORCÍ TIPŮ. JAKÉ PRODUKTY PODLE NÁS ROZHODNĚ STOJÍ NA PODZIM ZA VÝZKOUŠENÍ? TADY JSOU. STAČÍ SI JEN VYBRAT!

REXALINE HYDRATAČNÍ OMLAZUJÍCÍ SÉRUM

Nové hydratační sérum obsahuje dva navzájem se doplňující komplexy: rexaline v podobě 5krát koncentrovanější kys. hyaluronové pro **dlouhodobý hydratační účinek** a Fill in 3D, který je schopný **dotat obličejí objem** stimulací tvorby lipidů v podpůrných kožních tkáních. Už po dvou hodinách je pleť hladší a zářivější.

1 990 Kč / 30 ml,
v síti parfumerií Sephora



SISLEY SUPREMÝA YEUX LA NUIT

Pokračovatel nočního přípravku SUPREMÝA Anti-Aging Skincare je určený pro oční okolí, kde pomáhá **redukovat tmavé kruhy, otoky či drobné vrásky**. Dvanáctihodinový koncentrát Phyto Complex LC12 zdvojnásobuje životnost buněk a výrazně zvyšuje jejich ochranu a pomáhá oční okolí zklidnit.

5 500 Kč / 15 ml,
v síti parfumerií FAnn



MATIS RÉPONSE INTENSIVE

Nový bojovník proti vráskám Densifiance X-Tream značky Matis je účinným balzámem i pro ten nejsušší typ pokožky. Kromě toho, že posiluje ochrannou funkci pleti a prostřednictvím komplexu Densiderm a mimetických peptidů ji **vyživuje, hydratuje a celkově pečuje o zralou pokožku**. Aplikuje se na vyčištěnou pleť vždy ráno.

4 990 Kč / 50 ml, v síti parfumerií FAnn a na www.fann.cz



PEVONIA BOTANICA ELASTIN WITH SORGHUM INTENSIFIER

Zpevňující koncentrát z řady Power Repair s mořským elastinem je nepostradatelný pro pleť se ztrátou elasticity a ochabujícími konturami obličeje. Obsahuje mořský elastin z kůže a chrupavek ryby Telios, **který projasňuje pleť a zlepšuje její pevnost**. Výtažek z obilovin Sorghum bicolor zlepšuje její strukturu.

1 600 Kč / 30 ml, v salonech
a na www.pevonia.cz



PÉČE DOMA

NEZÁLEŽÍ NA TOM, JAKÝ TYP PLETI MÁTE. DOKONCE I MASTNÁ POKOŽKA MŮŽE TRPĚT ZTRÁTOU VODY. HYDRATAČNÍ PŘÍPRAVKY JI NEJEN DOKÁŽÍ DOPLNIT, ALE POSKYTNOU PLETI I DŮLEŽITOU VÝŽIVU A OCHRANU. PROTO SE NA PODZIM VYBAVTE HYDRATAČNÍMI KRÉMY, MASKAMI A SÉRY, KTERÉ VÁM POMOHOU VRÁTIT PLEŤ PO LÉTĚ DO NORMÁLU.



1. Hydro Active Hyaluron Refill Cream, Dr. Grandel, 50 ml, 857 Kč, ve vybraných salonech a na www.grandkosmetik.cz
2. Sérum apaisant, hydratant, Avène, 30 ml, 609 Kč, ve vybraných lékárnách, www.eau-thermale-avene.cz
3. HGF Youth Serum, Dr. Entner, 30 ml, 3 490 Kč, ve vybraných salonech a na www.drentner.cz
4. Super rich repair, Dermalogica, 50 ml, 1 190 Kč, ve vybraných salonech, www.dermalogica.cz
5. Hydra System Soin Aqua Diffuseur, Institut Esthederm, 50 ml, 1 190 Kč, ve vybraných salonech, www.esthederm.cz

EISENBERG
SOIN BI-PHASE
ULTRA-HYDRATANT
VISAGE, CORPS & CHEVEUX
HYDRATATION LONGUE DURÉE
AVUJAGE GLOBAL
APAISE LES PEAUX SENSIBLES
TRIO MOLECULAIRE®

Náš TIP

Ušetřit čas můžete s multifunkční dvousložkovou hydratační péčí od Eisenberg, která je vhodná jak na obličej, tak i na vlasy a tělo. Zaručuje 24hodinovou hydrataci. Před použitím obě složky promíchejte. Za 2 190 Kč seženete v síti parfumerií Sephora.



Náš TIP

Pure GOLD COLLAGEN obsahuje jedinečnou směs aktivních složek, které pomáhají zvýšit tvorbu kolagenu v pokožce, zvyšují její hydrataci a napomáhají zdravému vzhledu vlasů a nehtů. Za 1 199 Kč nabízí Aesthe Med, více na www.aesthe-med.cz.



1. Hydraphase Intense Serum, La Roche-Posay, 30 ml, 620 Kč, v partnerských lékárnách La Roche-Posay
2. Hyaluron Sensation 2-Phase, Phyris, 50 ml, 1 085 Kč, ve vybraných salonech a na www.phyris.cz
3. Hydra Balance Fluit, Dermaheal, 30 ml, 1 300 Kč, www.dermaheal.cz, www.dradaprex.cz
4. Hydra-Shock, Rexaline, 75 ml, 1 190 Kč, exkluzivně v síti parfumerií Sephora
5. Hydra Collagenist, Helena Rubinstein, 40 ml, 1 784 Kč, exkluzivně v síti parfumerií Sephora
6. Marine Collagen Cream, Pevonia, 50 ml, 1 750 Kč, ve vybraných salonech a na www.pevonia.cz

CENA: 2 280 Kč ZA 120 MINUT



Terraké rituály krásy

LOKACE Wellness hotel Vista, Velká Morava 46, Dolní Morava, www.hotel-dolnimorava.cz

Potřebujete se odreagovat, dopřát si něco výjimečného či zapomenout na každodenní život? Vyzkoušejte rituály krásy, které jsou inapírované čtyřmi světy – zemí, vodou, vzduchem a životem rostlin, jež společně vytvořily podmínky pro život na Zemi. Vyživují, regenerují, zkrášlují tělo i mysl. Je jen na vás, zda dáte přednost rituálu pro získání energie Probuzení na zemi nebo svou pleť dokonale hydratujete prostřednictvím Modré laguny.

PEELING SILKY SKIN BODY SCRUB

Ke zmírnění celulitidy je třeba přistupovat komplexně a vytrvale. Ještě než začnete s aplikací krémů, nezapomeňte jednou týdně na peeling. Výborný je Silky Skin Body Scrub značky Pevonia Botanica, seženete ve vybraných salonech a na www.pevonia.cz.

Cena: 700 Kč



CENA: 2 900 Kč ZA 60 MINUT



Hydratační terapie

LOKACE Mandarin Oriental Prague, Nebovidská 459/1, Praha 1, www.mandarinoriental.com

Osvěžující ošetření Summer elixir kosmetikou Mcely Bouquet je zaměřeno na péči o vysušenou pokožku. Úvodní brushing celého těla odstraní z pokožky staré buňky, prokrví a připraví ho na aromaterapii. Aplikace Melissa Body Balm ho zase dokonale vyživí. Následný meduňkový zábal vysušenou pokožku zregeneruje a zajistí potřebnou hydrataci. Péče je věnována i obličeji.

PÉČE O TĚLO
SPA & SALOONY

SVĚŽEST MLÁDÍ

PEVONIA BOTANICA LIGNE POWER REPAIR

Trápí vás počínající známky stárnutí? Vzepřete se jim kvalitní kosmetikou a důslednou péčí. Přípravky inovované řady Power Repair americké přírodní kosmetiky Pevonia Botanica viditelně opravují vrásky, předcházejí vzniku nových a zároveň působí proti předčasnému stárnutí.



+ **Collagen & Myoxy-caviar Intensifier** je kolagenový koncentrát s kaviárem, určený pro pleť se skláněm k hloubkové dehydrataci a tvorbě vrásek.

+ **Mořský kolagen** obsažený v koncentrátu nejen napomáhá výraznému zpomalení procesu stárnutí pleti, ale při dlouhodobějším užívání dochází i k redukci stávajících vrásek.

+ **Extrakt z kaviáru** je jednou z nevyživnějších látek pro pleť vůbec. Obsahuje vitaminy A a B, minerály, nenasycené omega-3 mastné kyseliny a speciální komplex proteinů ochraňujících kolagen a stimujících tvorbu nového.



+ **Marine Collagen Cream** vyživuje, hydratuje a zjemňuje vrásky. Dodává buňkám pleti bohatou hydrataci a zabraňuje ztrátám vody.

+ **Také on obsahuje 100% přírodní mořský kolagen**, jenž vedle intenzivní hydratace stimuluje syntézu vláken pojivové tkáně a podporuje tak regeneraci pleti zevnitř.

+ **Kyselina hyaluronová, skvalen a extrakt z narcisu** dávají recepturu krému k dokonalosti.



Cena: 1 480 Kč / 30 ml, 1 610 Kč / 50 ml

ANTI-AGING Z MOŘSKÝCH HLUBIN

Kolem čtyřicítky začíná kůže ztrácet svoji elasticitu a pevnost, její povrch se ztenčuje pokračujícím snižováním kvality vnitřních struktur pokožky. Vrásky se stávají trvalé a zřetelnější. Pleť bychom proto měli věnovat stále větší péči, nenahraditelnou se stává pravidelná návštěva u kosmetičky. Zcela samozřejmě by mělo být používání kvalitních kosmetických přípravků s obsahem látek účinných proti stárnutí. Poskytněte pokožce efektivní, mládí prodlužující systém **Ligne Power Repair** k posílení, vyhlazení a omlazení. Přijměte účinný anti-aging program s mořským kolagenem, mořským elastinem, mořskou D.N.A., kyselinou hyaluronovou a mikroemulzifikovanými vitaminy.

Více informací na www.pevoniaeshop.cz.

35 Kč / 1,40 €

LUXURY

Health & Beauty

KRÁSA PŘEJE PŘIPRAVENÝM



35 Kč / 1,40 €

PARAZITI OHROŽUJÍ NAŠE ZDRAVÍ? strana 14

ZÁZRAČNÁ MOČ PIJAVIC strana 102



HYDRATACE PLETI Po léte naprosy základ. strana 40

ŠOKUJÍCÍ PRAVDA O ANTIOXIDANTECH strana 78

Je potřeba bojovat proti volným radikálům?

BĚLENÍ ZUBŮ DOMA, NEBO V ORDINACI? strana 54

PLODNOST SE DÁ ZMĚŘIT strana 92

LIFTING POMOCÍ NITÍ - NEJNOVĚJŠÍ TREND Poradíme vám, které jsou pro vás ty pravé. strana 34

NEMÁTE OBOČÍ? VÍME, CO S TÍM strana 52